

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо зменшення строку відбування покарання засудженим, яким призначено покарання у виді позбавлення волі на певний строк, у зв'язку з діями, які підтверджують, що засуджена особа стала на шлях виправлення за допомогою саморозвитку» (реєстр. № 9477 від 10.07.2023), поданий народним депутатом України Гривком С. Д.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроект розроблено з метою сприяння виправленню та ресоціалізації засуджених до покарання у вигляді позбавлення волі на певний строк осіб шляхом формування у них за допомогою читання спеціально підібраної літератури правильних духовних та моральних цінностей, а також цілей, спрямованих на виправлення.

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінального, Кримінального процесуального та Кримінально-виконавчого кодексів України та, зокрема, передбачено:

надання судам повноважень зменшувати строк відбування покарання засудженим до позбавлення волі особам у разі вчинення ними дій, які підтверджують, що вони стали на шлях виправлення за допомогою саморозвитку (читання літератури);

затвердження Міністерством юстиції України переліку літератури (книг українською мовою в паперовій або електронній формі), підбраного за принципом сприяння формуванню у засуджених правильних духовних та моральних цінностей, а також цілей, спрямованих на виправлення;

складання засудженими особами іспиту з метою підтвердження факту прочитання книг;

забезпечення колоній літературою, необхідною для саморозвитку засуджених до позбавлення волі, технічними засобами та програмним забезпеченням (електронною системою) для перевірки факту прочитання книг засудженими.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [30.06.2023 15:15:12](#) по [30.06.2025 15:15:12](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/19828 від 20.07.2023

#### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може потребувати додаткових видатків з державного бюджету для Міністерства юстиції України (Державної кримінально-виконавчої служби України) у зв'язку із необхідністю забезпечення колоній літературою та технічними засобами, спеціальною електронною системою для перевірки факту прочитання книг засудженими.

При цьому суб'єктом права законодавчої ініціативи не додано фінансово-економічних обґрунтувань до законопроекту, що не дає можливості визначити вартісну величину впливу законопроекту на показники бюджету.

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді та потребуватиме додаткових видатків для Мін'юсту на забезпечення виконання вищезазначених заходів.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Суб'єктом права законодавчої ініціативи не забезпечено дотримання вимог статті 27 Бюджетного кодексу України в частині надання до законопроекту фінансово-економічних розрахунків.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроект потребує попереднього погодження з Міністерством юстиції України, а також надання фінансово-економічних розрахунків стосовно його впливу на показники бюджету.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**